



## **Житель Советска подозревается в оскорблении главы муниципалитета в Интернете**



Советским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области в отношении 38-летнего жителя города Советска возбуждено уголовное дело. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в июне текущего года подозреваемый, имея доступ в сеть Интернет, разместил в публичном сообществе популярной социальной сети комментарий к новости, по своему содержанию оскорбляющий честь и достоинство главы одного из муниципальных образований региона.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств расследуемого преступления, назначен ряд криминалистических судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

Преступление, в совершении которого подозревается советчанин, влечет за собой наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей, либо исправительными работами на срок до одного года.

15 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1399409>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---